

Оперативная сводка за 18 октября

Наши войска продолжали вести упорные уличные бои в городе Мелитополь, нанося противнику большие потери в живой силе и технике.

Юго-восточнее города Кременчуг наши войска, продолжая наступление, продвинулись вперед от 3 до 7 километров и заняли 23 населенных пункта, среди которых Дериевка, Петровка, Малая Кушковка, Григорьевка, Луковка, Владимировка.

Севернее Киева наши войска, отбивая контратаки пехоты и танков противника, продолжали вести бои по расширению плацдарма на правом берегу реки Днепр, значительно улучшив свои позиции.

Южнее Гомеля наши войска вели успешные бои за расширение плацдарма на правом берегу реки Сож и овладели населенными пунктами Старые и Новые Дятловичи, Шарпиловка, Хоминка, Карповка, Абакумы, Михайловская, Войтин, Каменева Рудня, Поповка. Южнее Речицы наши войска вели успешные бои по расширению плацдарма на правом берегу Днепра.

На остальных участках фронта — усиленная разведка и артиллерийско-минометная перестрелка.

В течение 17 октября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 171 немецкий танк. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 45 самолетов противника.

\* \* \*

\* В городе Мелитополь продолжались уличные бои. Особенно ожесточенные бои происходили в районе одной площади, на подступах к которой немцы построили доты, а также сильно укрепили окружающие дома. Наши штурмовые отряды обошли площадь и ударом с тыла и флангов разгромили гитлеровцев. Заняв площадь, советские бойцы продолжали продвигаться вперед и очистили от противника ряд кварталов города и лесопитомник. За истекший день уничтожено до 2.000 гитлеровцев и 35 немецких танков. Юго-западнее Мелитополя в районе железной дороги немцы предприняли контратаку, но понесли большие потери и откатились на исходные рубежи.

\* Юго-восточнее города Кременчуг, на правом берегу Днепра наши войска продолжали наступление. Противник, опираясь на населенные пункты и подтягивая крупные подкрепления, неоднократно совершал наступательные советские части. Наши войска, отбрасывая и уничтожая противника, очищают от немцев один населенный пункт за другим. В результате боев за день уничтожено не менее полка гитлеровцев, подбито и сожжено 42 немецких танка, в том числе несколько тяжелых танков. Захвачены 22 орудия и другие трофеи. Бойцы Н-ского гвардейского соединения, заняв несколько населенных пунктов, истребили свыше 80 вражеских солдат и офицеров. Артиллеристы соединенных уничтожили 12 полевых и 2 самоходных орудия противника. На другом участке наши войска, создав угрозу окружения одного населенного пункта, вынудили гитлеровцев поспешно отступить. Немцы бросили 16 орудий с тягачами и много другого вооружения.

\* Севернее Киева наши войска вели бои за расширение плацдарма на правом берегу Днепра и значительно улучшили свои позиции. На одном участке группа танков и мотопехоты противника вышла в тыл наших подразделений. В результате активных действий советских стрелковых частей и артиллерии, прорвавшаяся группа противника была разгромлена. Подбито и уничтожено 39 немецких танков, 80 автомашин и истреблено свыше 1.600 немецких солдат и офицеров. Преследуя остатки разгромленной группы противника, наши бойцы захватили пленных и трофеи. На другом участке советские танкисты вклинились в оборону немцев, а затем умелым маневром заняли крупный населенный пункт. В этом пункте уничтожено большое количество артиллерии, 13 танков и обозы противника. Немцы понесли тяжелые потери в живой силе. Захвачено знамя немецкого полка, 11 полевых орудий, четыре самоходных орудия «Фердинанд» и 3 полностью исправных танка. Взятые пленные.

\* Южнее Гомеля наши войска вели успешные бои за расширение плацдарма на правом берегу реки Сож. В одном районе советские части в течение дня отбили

до двадцати контратак немцев. В бесплодных попытках прорвать убитыми более 1.500 солдат и офицеров. Наши бойцы подбили 16 и сожгли 3 немецких танка, уничтожили 30 орудий различных калибров. Отбив контратаки противника, наши войска продвинулись вперед и заняли несколько населенных пунктов. Захвачено 12 орудий, 42 пулемета и другие трофеи. Взято до 100 пленных.

\* Разведка житомирского партизанского отряда установила, что по ближайшей шоссеной дороге к фронту следует в походном порядке немецкая пехота. Партизаны минировали шоссе и устроили засаду. Когда головная колонна немцев навазлась на мины, советские патриоты из засады открыли огонь из пулеметов, автоматов и винтовок. Убито и ранено до 300 немецко-фашистских оккупантов.

\* В районе Запорожья захвачено в плен много немцев. Пленный командир 12 роты 416 полка 123 немецкой пехотной дивизии лейтенант Рудольф Виндшассер рассказал: «Наша дивизия находилась южнее Ленинграда. В сентябре ее срочно перебросили на юг. Части дивизии прибыли в город Запорожье и отсюда двинулись пешком в район противотанкового рва, где и заняли оборону в мощных укреплениях. Командование поставило перед нами задачу во что бы то ни стало удержать занимаемые позиции и сражаться до последнего дыхания. Но дивизия не сумела выполнить этот приказ. Все наши контратаки захлебнулись и мы понесли чрезвычайно тяжелые потери. Очень трудно держаться еще и потому, что солдаты очень боялись попасть в окружение. Достаточно лишь малейшей угрозы окружения, как они, не дожидаясь приказа, снимаются с позиций. Когда русские прорвали линию обороны, многие подразделения нашего полка попали в плен».

\* Ниже публикуется акт о зверствах немецко-фашистских оккупантов в г. Дружковка, Сталинской области: «Немцы разорили наш город, ограбили население и убили многих мирных граждан — женщин, детей и стариков. До оккупации в Дружковке насчитывалось свыше 30.000 жителей, а после изгнания гитлеровцев в городе осталось не более 16.000 человек. Немецко-фашистские изверги и палачи замучили и расстреляли многих жителей. Большое число молодежи и взрослых немцы угнали на каторгу в Германию. Немские оккупанты сожгли и взорвали завод металлических изделий, стекольный завод, две швейных фабрики, 10 школ, 2 больницы, поликлинику, парк культуры, стадион, разграбили и взорвали церковь. Всего гитлеровские мерзавцы уничтожили свыше 300 зданий города».

Акт подписали — председатель городского совета — М. Соколов; депутаты совета — Р. Дейнеко и М. Городкова; священник Гавриловского прихода — А. Середя; Е. Смирнова, Е. Зиновченко и другие жители города.

# Кулебаковский МЕТАЛЛИСТ

Орган горкома и райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся.

№ 115 (3506)

СРЕДА, 20 октября 1943 года

20 коп.

## АКТИВНЕЕ ГОТОВИТЬСЯ К ЗИМЕ

Делу подготовки к зиме придается огромное значение. И не случайно. Дальнейшее усиление помощи фронту в дни победоносного наступления Красной Армии зависят от успешной подготовки к зиме и, следовательно, от бесперебойной работы промышленных предприятий. Задача поэтому заключается в том, чтобы мобилизовать все силы, все ресурсы и возможности, чтобы отлично подготовиться к зиме цехи, жилища, транспорт, энергетическое хозяйство, школы, лечебные учреждения, обеспечить предприятия и учреждения дровами, убрать урожай и заложить его на зимнее хранение.

В этом году достигнуты неплохие результаты в добыче торфа. В основном подготовлены к зиме детские учреждения и школы города. Много сделано по подготовке сооружений, по заготовке дров по ремонту рабочих жилищ, городской бани и т. д. Однако первые шаги созданных бригад обнаружили серьезные недостатки в деле подготовки к зиме.

Поставлена задача — добиться, чтобы кулебачане этой зимой имели культурный очаг. Решено отремонтировать для этой цели большой зал Дома культуры. Надо мобилизовать силы и серьезно взяться за дело, чтобы быстрее отремонтировать Дом культуры, обеспечив его дровами, и нельзя терпеть медлительность, что наблюдается сейчас.

Надо подумать о подвозке топлива для бани, ибо имеющаяся одна лошадь не может обеспечить доставку дров и торфа в достаточном количестве, а это может повлечь перебои в работе бани.

Ком. директора завода им. Кирова по бытовым вопросам т. Полковников и нач. жилищно-коммунального отдела т. Рябов много говорили и заверили о готовности рабочих жилищ. Однако при проверке обнаружилось факты, свидетельствующие о том, что они плохо заботятся о создании нормальных культурно-бытовых и жилищных условий для рабочих. Об этом обстоятельно рассказывает сегодня в своей статье инженер ЦБ профсоюза металлургов тов. Левин.

Неблагополучная картина и с подготовкой жилищ, находящихся в ведении жилищного горкомхоза (нач. т. Белов). Достаточно привести следующие цифры: чтобы произвести необходимый ремонт в рабочих квартирах, надо 3.000 штук кирпича, 60 кубометров пиломатериала, большое количество фанеры, кошмы и других материалов. Работники горкомхоза обязаны побеспокоиться о доставке материалов, но в этом им требуется помощь. Огромная предост работа.

Во всем надо проявить инициативу и заботливость.



## Передовиков предоктябрьского социалистического соревнования:

1. ЧИЧЕРА И. Е. — машинист транспортного цеха завода им. Кирова выполняет задания до 150 проц., награжден значком «Отличник социалистического соревнования», его паровоз в хорошем состоянии, помогает молодым рабочим, премирован за активное участие в смотре организации труда.

2. БАНДИН В. И. — мастер судостроительного завода — умело руководит социалистическим соревнованием, добился того, что все рабочие его передового участка выполняют нормы не ниже 150 проц., все они овладели двумя и более профессиями, неустанно растит молодые кадры.

3. МАСЛОВА Е. А. — звеньевод — стахановка подсобного хозяйства завода им. Кирова — ее звено завоевало первенство в соревновании, за что премировано 2.000 руб., звеньевод получила премию в 1.000 руб., благодаря соблюдению агротехнических мероприятий, добилась высокого урожая семян — активно готовится к севу 1944 года.

4. ГУБАНОВА А. П. — лесоруб Кулебаковского лесопункта — заготавливает по 9 кубометров дров, выполняя сменное задание на 200 проц.

5. КАРПОВА А. и ГРОМОВА А. — трактористки Тепловской бригады — при заливке в 40 гектаров вспахали 63 га земли, выполняют нормы до 150 проц., имеют экономно горючего.

6. БЕЗРУКОВА А. — пахарь Н. Савастлейского колхоза — на подъеме земли ежедневно выполняет нормы до 130—140 проц.

7. ДЕМКИН Г. И. — колхозник Ивановской сельхозартели — на молотье, работая завалящиком, выполняет нормы на 150—200 проц.

## ПОВЫСИТЬ РОЛЬ КЛУБОВ И ЧИТАЛЕН В ПОЛИТИЧЕСКОЙ И КУЛЬТУРНОЙ РАБОТЕ НА СЕЛЕ

Сельские клубы и избы-читальни призваны сыграть серьезную роль в проведении массовой агитационно-политической и культурно-просветительной работы, в развитии художественной самодеятельности, смотр которой в районе проводится с 25 октября по 1 февраля 1944 года.

Некоторые клубы и читальни добиваются положительных результатов в своей работе, однако надо много еще сделать, чтобы все клубы и читальни стали действительными центрами политической и культурной работы. Надо принять все меры, чтобы подготовить эти культурные очаги к работе в зимних условиях.

В Савастлейке клуб отремонтирован, внутри его произведена покраска, проведено электроосвещение, нарисованы портреты вождей, развешиваются лозунги, плакаты. Этот клуб на 150 человек приведен в культурный вид. Надвигаясь он откроется.

Недостаточно активно готовят к зиме избы-читальню в Окулове: к ее ремонту еще по-настоящему не приступали, дрова заготовлены, но не завезены, керосин для освещения отсутствует, нет никакого культурного инвентаря. Имеется до 450 книг из художественной, политической и сельскохозяйственной литературы, но любовь к ее чтению приливается слабо.

При избы-читальне имеется кружок художественной самодеятельности, который дал 10 концертов в Окулове и 7 концертов в

других колхозах. В кружке участвуют школьники и учителя. За последнее время работа ослабла, так как избач проявляет бездельность, совет читальни не работает (в составе его два учителя). При избы-читальне отсутствует стол справок, нет доски показателей и Доски почета. Редколлеги в составе т. т. Бандина и учителей Шарановой и Вегера, выпустив несколько номеров стенгазеты, за последнее время также забыла о своей важнейшей обязанности. Недостаточно проводятся докладов и лекций на политические темы. Парторганизация слабо интересуется работой избы-читальни.

Еще хуже обстоит дело с избы-читальней в Липне. Помещение для читальни нет, несмотря на то, что парторганизация и исполком сельсовета трижды обязывали пред. сельсовета т. Скопина подыскать помещенье. Дрова для читальни не заготовлены. Культинвентаря, литературы и кружка самодеятельности нет. Редколлеги (редактор т. Клусова) не выпустила ни одного номера стенгазеты. Избач т. Корчина опустила руки и ничего не хочет делать.

Парторганизация и сельские советы обязаны больше уделять внимания клубам и читальням, сделать все, чтобы отлично подготовить их к зиме, повысить их роль в проведении политической и культурной работы на селе. А. ЕСИНА.



**КТО СЕГОДНЯ ВПЕРЕДИ?**

Соревнование сталеваров

Передовые сталевары цеха № 2 завода им. Кирова с честью выполняют взятые обязательства. Так, за 15 дней октября сталевар печи № 6 т. Морозов выполнил задание на 122,7 проц., сталевар этой же печи т. Чудаков — на 134 проц., сталевар т. Луковкин — на 117,6 проц. Хорошо поработали за 15 дней и сталевары печи № 3: т. Шкретов выполнил задание на 133,4 проц., т. Гладков — на 129 проц., т. Власов — на 125,6 проц.

Между отдельными печами и сталеварами заключены договоры на социалистическое соревнование. Печь № 6 соревнуется с печью № 4. Впереди идет печь № 6. Тов. Луковкин соревнуется с т. Маниным, первенство пока остается за т. Луковкиным. Сталевар т. Чудаков соревнуется с сталеваром т. Шкретовым, впереди идет т. Чудаков, который работает более энергично, тщательнее готовит шихту для закладки в печь. Сталевары печи № 2 т.т. Гураков и Шкретов заключили договор между собой, пока первенство остается за т. Шкретовым, у которого за 15 дней октября было меньше количество ам, чем у т. Гуракова.

**А. БАЛЯСНИКОВ.**

**ТРУДЯТСЯ ЗА ПЯТЕРЫХ**

В честь XXVI годовщины Великой Октябрьской революции многие стахановцы леспромкомбината показывают образцы подлинно самоотверженного труда. На Савастлейском лесопункте за пятерых трудятся передовики соревнования коневозы П. С. Ялышев, П. Н. Ежов. 17 октября тов. Ялышев выполнил дневную норму на 563 проц., а

тов. Ежов — на 533 проц. Перекрывают свои обязательства коневозы Красненского лесопункта т.т. Урманов и Соколов, ежедневно выполняющие задание по 300 проц. каждый. За себя и за товарищей, ушедших на фронт, работают лесорубы Тершинского лесопункта т.т. Гурия, Павловский, Савелов и другие.

**М. ВОЛКОВ.**

**РАЦИОНАЛИЗАЦИЯ — РЕЗЕРВ ПРОИЗВОДСТВА**

Бюро технических усовершенствований завода им. Кирова берет на себя обязательство добиться в дни предоктябрьского соревнования перевыполнения экспоната от изобретательства на сумму 300.000 рублей.

Наш завод располагает огромнейшими внутренними ресурсами, но некоторые начальники цехов мало уделяют внимания изобретательству. По цеху № 2 (бывш. нач. тов. Калужский) из 36 предложений в этом году не внедрено ни одного; по цеху № 5 (нач. т. Старов) из 49 предложений внедрено только одно; по сортопркатному цеху (нач. т. Журия) из 6 не внедрено ни одного.

Механический цех (нач. т. Юшков) задерживает заказы по изобретательству. С 1938 г. задержаны заказы цеха № 5 для предложения т. Лисакова «Те-

лежка для смены попользули станка № 2», с 1939 г. задержан заказ для его же предложения «Усиление золотниковых штоков паровой машины стана № 1» и друг.

В таких цехах, как копровой, ремонтно-строительный, перудископаемых, адмхозотдел, автогаз и УКС, за 9 месяцев 1943 г. не внесено и не внедрено ни одного предложения.

Коллектив завода им. Кирова должен широко развернуть социалистическое соревнование по внедрению в производство принятых предложений, которых имеется в цехах завода 197, и по внесению новых рационализаторских предложений, ибо выявление и использование резервов производства — важнейшая задача предприятий.

**И. ДОЛБИЛКИН,**  
нач. бюро технических усовершенствований.

**Выполнили хлебопоставки за 1944 г.**

Горя желанием оказать еще большую помощь фронту, колхозники Ивановского колхоза решили из урожая этого года полностью выполнить хлебопоставки за 1944 год. Горячо одобряя призыв колхозников, члены артели энергичнее взялись за работу. Самоотверженно трудятся на молотье задавальщик Г. Н. Демкин, который ежедневно намалачивает по 3—4 тонны

зерна, вместо 2 тонн по норме. Производится подъем зяби, почти все пахари на вспашке зяби перевыполняют нормы выработки. С темна и до темна пахнет зябь подросток В. Матвеев, выполняющий дневную норму на 120—130 проц. К XXVI годовщине Октября колхоз полностью закончит все сельскохозяйственные работы.

**И. ОБЛЕТОВ,**  
председатель колхоза.

**Передовики — судостроители**

Передовые бригады и стахановцы судостроительного завода готовятся достойно встретить 26 годовщину Великого Октября. Успешно реализуют обязательства в предоктябрьском соревновании мастера т.т. Никольский, Лупов, Бандин, умело организуя труд на выпуске нового вида

продукции. Лучшие мастера добиваются того, что у них на участках с каждым днем нарастают темпы производства. Высокопроизводительно трудится стахановец цеха № 6 тов. Масленников. Включившись в предоктябрьское соревнование, он стал выполнять нормы на 200 проц.

МЦ 03850

г. Кузбасс, Горьковской области

**КАК ГОТОВИТЬ КАДРЫ**

Из опыта руководителей завода металлоконструкций

Нам нужны кадры для всех агрегатов, Побольше, получше и в срок... Проекты приказов, программы, плакаты Отдел подготовки, как блицкрик, иск. Или дни чередой, сменялись недели. Стопу исписали различных бумаг, Записки, доклады к начальству летели. А дело? — Не сдвинулось даже на шаг! Собрались затем мастера, инженеры — Решать все же надо, как кадры ковать! Докладчик охрип от дитат и примеров. Решили: «учебу пора начинать». Но шли, чередой сменяясь, недели. И снова стопу написали бумаг, Доклады к директору снова летели. А дело? — Не сдвинулось даже на шаг! Вопрос был поставлен на пленум завкома, Вопрос заострился в газете не раз. Решение писало собрание парткома, Назначен был день и как будто бы час. Но шли, чередой сменяясь, недели И множились стопы различных бумаг, Частенько сбиралась, подолгу сидели. А дело? — Не сдвинулось даже на шаг! Директор издал штук десятков приказов,

Пятнадцать программ и один циркуляр, И даже наметили в месяц два раза Сбирать педагогов на семинар. Но шли, чередой сменяясь, недели, Не стало хватать и чернил для бумаг, Охрипли от слов, от дискуссий посетели. А дело? — Не сдвинулось даже на шаг! Вопрос об учебе был четко поставлен, Изучен, проверен до всех мелочей, Штат курсов дополнен, план курсов исправлен, Отнял этот труд много дней и ночей, Но шли, чередой сменяясь, недели, Промчалась весны золотая пора, Птенцы одернулись, на юг улетели, И хмурая осень стоит у двора, Есть слух, что за осенью в снежных одеждах Зима непременно к нам в гости придет, Но вот на учебу нет даже надежды, И в чем тут загвоздка — никто не поймет. Прделана все же большая работа И стопы исписаны нужных бумаг, Устали от слов, заболтались до пота, Но дело не сдвинулось даже на шаг.

**Г. ПЕВЗНЕР.**

**Отлично подготовиться к зиме!**

**РУКОВОДИТЕЛИ ЗАВОДА ПЛОХО ЗАБОТЯТСЯ О БЫТОВЫХ НУЖДАХ РАБОТАЮЩИХ**

Две военных зимы многому научили работников нашей промышленности, научили их прежде всего уметь преодолевать топливные трудности, полнее использовать местные ресурсы. На различных предприятиях нашей великой Родины, в том числе на ряде металлургических заводов, развернулись заготовки дров, торфа, местного угля. Организованнее, чем в прошлом году, проводится ремонт жилищ, общежитий, бытовых помещений. Но все же в подготовке к зиме остается много чрезвычайно важных недоделок.

На Кузбасском заводе им. Кирова руководители завода и, в частности, ведающие этим делом зам. директора т. Полюховиков и начальник ЖКО т. Рабов не проявляют необходимой заботы о жилищно-бытовых нуждах рабочих и не используют всех имеющихся в их распоряжении средств для организации нормальных условий быта и культурного отдыха работающих.

Так, в 32-квартирных каменных трехэтажных домах №№ 41 и 43 электроразматочники горят красным накалом вследствие сильного падения вольтажа, а в доме 39 ненормально высокий вольтаж и быстрое перегорание лампочек. Осмотр электропроводов в доме 41 показал, что при проводке не были соблюдены полностью технические условия, изоляция проводов не вполне надежная, что грозит опасностью несчастных случаев.

В ряде столовых (№№ 7, 4, 5 и др.), красных уголков, общежи-

тий, домов завода выбиты стекла в окнах, причем в столовой № 7 на кухне окна совсем не застеклены, и недавно в один день сразу заболели из-за простуды 3 работницы столовой. Когда пред. завкома т. Селезнев вместе с представителем ЦК профсоюза поставили вопрос перед начальником 5-го цеха т. Старовым и зам. на чальника сортопркатного цеха т. Соловьевым, рабочие которых пользуются этой столовой, о необходимости произвести в срочном порядке ремонт, последние, и особенно т. Соловьев, сослались на то, что их дело только производ-

ство. Душевые завода в настоящее время играют особо важную роль и должны удовлетворять полностью потребности рабочих. Между тем, в центральном душе, находящемся в ведении начальника АХО т. Трофимова, половина кабинок не работает из-за неисправности вентиля и разбрызгивателей, подающих воду и пар.

В общежитии № 46 (левухек) на 13 человек всего 2 табуретки, нет горячей воды. В общежитии № 9 нет сушилки. Нет электроосвета в общежитии дома № 30 по ул. Воровского, там же нет часов (живут 8 человек). В общежитии подсобного хозяйства (участок № 1) на 4 человека всего 2 постели, грязь, насекомые, крыша течет. Вообще никакой подготовки к зиме подсобное хозяйство (руководитель т. Шабыгин) не производит.

Потребовалось вмешательство ЦК профсоюза и почти недельный срок, чтобы переселить ветельинских кадровых рабочих (из них некоторые со стажем 30 и более лет) в общежитие со сносными условиями быта. В течение двух с лишним недель они вынуждены были спать на досках, на полу. В так называемом общежитии, куда их было помещены, не оказалось даже кружки для питья, под крапом не было сливного ведра, ни одной табуретки, не говоря уж о столе. В общежитиях нет камер или шкафов для хранения вещей — вещи хранятся в изголовьи, под кроватями. Это создает еще большую загрязненность, а также ведет к хищениям.

Мастерские по ремонту обуви и одежды в очень небольшой степени удовлетворяют нужды рабочих и не обеспечиваются необходимыми материалами для ремонта.

Рабочий поселок находится в запущенном состоянии, территория вокруг домов замусорена, места общего пользования, даже в доме приезжих, где живут ИТР, содержатся в антисанитарном состоянии.

Зима не за горами. Подготовиться к ней во всеоружии, активно, по-боевому преодолеть сезонные трудности — значит обеспечить условия для нового роста производства, для выполнения и перевыполнения государственного плана.

**М. ЛЕВИН,**  
инженер ЦК металлургов.

**Промтовары — семьям военнослужащих**

ОРС леспромкомбината выделил для семей военнослужащих различные промтовары. В числе их 224 пары детских чулок и нос-

ков, 30 метров шелку, 20 пар детских туфель, 80 детских вязанных рубашек.

**Подарки рабочих второго цеха**

Работавшие цеха № 2 завода им. Кирова на внесенные деньги для подарков бойцам закупили 10 килограммов шерсти, которую

взялись прсть работницы цеха т.т. Козырева, Сиднева, Грунива. Из шерсти будут связаны носки, варежки.

**Носки, перчатки — красным воинам**

Коллективом лесхоза собрано и приобретено несколько килограммов шерсти, из которой связано и приготовлено для отправки за-

щитникам Родины 11 пар носков, 10 пар перчаток и 10 пар варежек.

**А. Войкин.**

**ПРОВЕРКА ВЫИГРЫШЕЙ**

Во всех сменах цеха № 2 завода им. Кирова организована проверка облигаций государственных займов по таблицам тиражей. Ответственным выделен председатель комсода цеха т. Егоров. В первый день проверил обмару-

жено 5 выигрышей. Выигравшими оказались теплотехник тов. Бурдянский, нормировщик тов. Пискарев, зам. нормировщика т. Красильников, сифонщик тов. Голованов, бухгалтер т. Егоров. Проверка продолжается.

Ответственный редактор **А. Г. ЧЕСАНОВ.**